

Nu uita!

...dacă ai trăit anul acesta doar pentru tine, l-ai trăit degeaba. Dacă ai căutat mai întâi „toate celelalte lucruri” și ai uitat de Împărăție, lucrurile acelea vor rămâne pe pământul din care și provin, dar tu? Dacă nu ai Împărăția cerurilor în inima ta, ce vei face când nu vei mai avea „toate celelalte lucruri”? În fiecare dintre noi trebuie să se vadă Dumnezeu. Dar dacă totuși nu se vede, este un mare semn de întrebare în dreptul nostru.

Când te vei sătura de o viață de creștin căldică? Când vei începe să tânjești din nou după Isus? Poate în 2015...? ■ R. C.



Să ne rugăm pentru:



... un an nou binecuvântat în care să trăim mai aproape de Dumnezeu, să-L ascultăm mai mult și să fim mai silitori în a face voia Lui. Să continuăm să trăim în lumea aceasta fiind tot mai mult oameni după inima lui Dumnezeu!

... surorile însărcinate și cele care au copii nou-născuți. Dumnezeu să le fie alături și să le întărească în această perioadă de schimbări, să le păstreze cu sănătate pe ele și pe copilașii lor, să le alunge toate temerile și gândurile de îngrijorare și să le binecuvânteze cu pace și bucurie în casele lor!

“Dumnezeu este adăpostul și sprijinul nostru, un ajutor care nu lipsește niciodată în nevoi.” (Psalmul 46:1)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

BISERICA POARTA CERULUI
“Oameni după inima Lui!” (2014)



„Doamne, învață-ne să ne numărăm bine zilele, ca să căpătăm o inimă înțeleaptă!” (Psalmul 90:12)

Încă un an de har se încheie

Anul 2014 ne-a fost dăruit de Bunul Dumnezeu ca un an de har, având multe ocazii binecuvântate să-L lăudăm, să ne închinăm Lui în fiecare zi acasă, iar în biserică, de câteva ori pe săptămână. La final de an, firmele își fac socotelile, bilanțul, ca să vadă cum își încheie anul, pe plus sau minus, și în funcție de acest bilanț, vor hotărî noi măsuri pentru anul următor. Ce facem noi ca și creștini la finalul anului 2014? **”Învață-ne să ne numărăm bine zilele, ca să primim o inimă înțeleaptă”** ne îndeamnă Cuvântul Domnului în Psalmul 90:12.

În primul rând, ca biserică, ne uităm la anul care s-a scurs și ne bucurăm de părțile avute, de noii membri, de noile familii, de noii născuți, de nenumăratele binecuvântări date de Dumnezeu, dar privim și cu întristare la unele nerealizări sau la cei plecați dintre noi. Dar biserica este alcătuită din noi, familie cu familie, persoană cu persoană. La final de an, mă aștept ca fiecare familie, fiecare persoană să se oprească o clipă și să treacă în revistă anul care își încheie cursul. **“Opriți-vă, și să știți că Eu sunt Dumnezeu...”**(Psalmul 46:10)

Oprește-te, dar, și întreabă-te și încearcă să dai un răspuns la câteva întrebări: de câte ori ai neglijat venirea la Casa Domnului, găsindu-ți diverse motive de a nu participa la închinare? De câte ori ai trecut pe lângă aproapele tău, fără să-ți pese de el, dar simți nevoia ca altuia să-i pese de tine? De câte ori n-am fost în casele noastre ceea ne-a rânduit Dumnezeu să fim?

(continuare în pag. 3)

Familii unite în rugăciune

Familia ANTON

Membrii familiei: Familia Anton Daniel și Laura s-a întemeiat în urmă cu 21 de ani, iar în casa lor Dumnezeu a trimis trei binecuvântări, prin copiii lor: **Andrei** (20 ani), **Naomi** (8 ani) și **Emanuela** (4 ani). În urmă cu doi ani, Andrei a plecat din țară pentru a locui în Londra și, deși este departe de familia lui acum, ei au rămas uniți și se susțin unii pe alții în rugăciune înaintea lui Dumnezeu, ca o adevărată familie binecuvântată de El.

Slujire în biserică: Soții Anton sunt oameni sensibili la glasul Domnului și doritori de a-I sluji prin ajutorarea celor aflați în nevoi. Astfel, obișnuiau să ducă vestea bună a mântuirii oferite în dar de Dumnezeu celor aflați în azile și spitale.

Versetul familiei: Proverbe 3: 5,6 - "Încrede-te în Domnul din toată inima ta, și nu te bizui pe înțelepciunea ta. Recunoaște-L în toate căile tale și El îți va netezi cărările."



O experiență cu Domnul: Sora Laura ne-a mărturisit una dintre multele experiențe cu Domnul trăite de familia lor: la vârsta de 42 de ani, medicii îi spuneau că dacă va mai face un copil, acesta nu se va putea naște sănătos, ci mai mult va avea tot felul de probleme. Însă Acela care dă viață și sănătate este Dumnezeu, astfel că soții Anton au încredințat soarta micuței lor în Mâna Lui și la naștere, Emanuela a fost perfect sănătoasă, o adevărată minune de la Domnul!

Motive de rugăciune: Să ne rugăm împreună cu familia Anton, cerând Domnului să-i ajute să aleagă în toate voia Lui cea bună, sfântă și desăvârșită!

Dumnezeu să-i binecuvânteze din plin și să îi țină uniți și credincioși până când vor ajunge împreună în Împărăția Lui! ■ **A.H.**

Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 28 decembrie - **Irina Cunțan, Florin Silaghi**

Luni, 29 decembrie - **Lois Muntean**

Martți, 30 decembrie - **Raluca Benak, Valentina Bujancă,**

Mărioara Cojocar

Miercuri, 31 decembrie - **Mircea Muntean, Daniel Râncov**

Joi, 1 ianuarie - **Amedeea Boartăș, Bogdan Moza, Emilia Ursei**

Vineri, 2 ianuarie - **Anișoara Cernescu**

Sâmbătă, 3 ianuarie - **Ioana Nicorici, Simona Velciov**



„De aceea, pentru că ai preț în ochii Mei, pentru că ești prețuit și te iubesc, dau oameni pentru tine și popoare pentru viața ta.” (Isaia 43:4)

Sete și poftă de Viață

"Iată, vin zile, zice Domnul Dumnezeu, când voi trimite foamete în țară, nu foamete de pâine, nici sete de apă, ci foamete și sete după auzirea Cuvintelor Domnului." (Amos 8:11)

Deși este un avertisment rostit de Dumnezeu prin proorocul Amos, cred că exact acest lucru demonstrează starea lumii din zilele noastre, mai ales în preajma sărbătorilor. Toți oamenii aleargă (inclusiv credincioșii!) prin magazine după cumpărături și cadouri, dar parcă niciodată nu luăm destul, nu găsim tot ce ne trebuie. Problema nu este aprovizionarea magazinelor, care este bună, ci potolirea foamei și a setei în plan spiritual.

Singurul care poate astâmpăra aceasta este Isus Hristos, chiar Sărbătoritul. Dar, de cele mai multe ori, El este singurul care lipsește din cadrul festiv. Domnul Isus este singurul care a spus că El e *Pâinea Vieții* (Ioan 6:48) și *Apa Vieții* (Ioan 7:37-38). În viața de zi cu zi, nu putem trăi doar cu dulciuri și suc, oricât de bune ar fi, pentru că organismul ne cere hrană adevărată, sănătoasă. Tot așa, sufletul nostru

are nevoie de Dumnezeu, pentru că El ne hrănește și ne crește spiritual cu adevărat. Religia, ritualurile, tradițiile sunt un fel de "dulciuri" spirituale: nu ne ajută la nimic, din contră, ne amărăsc și mai mult sufletul însetat după Dumnezeu.

Există unele modalități prin care Dumnezeu vrea să ne hrănească sufletul: prin Biblie, care este Cuvântul Său viu și lucrător (Evrei 4:12), prin laudă și închinare aduse numai Lui (Psalmi 95:6,7), prin părtășie cu Biserica, unde El ne vorbește și ne crește (Evrei 10:25), prin rugăciune, o părtășie sinceră și adevărată cu El (Ieremia 29:12).

În timpul în care a stat pe pământ, Isus a fost preocupat să ne facă să înțelegem cât de important e să rămânem în El. Suntem chemați să ne hrănim din Dumnezeu. Haideți să gustăm și să vedem ce bun este El! (Psalmi 34:8). ■ **Andrada Popa**



(continuare din prima pagină)

De câte ori ai fi putut să-L "împrumuți" pe Domnul, dar ai preferat să cheltui altfel? De câte ori ai fost chemat să slujești și ai refuzat, dar ai vrea ca El sau alții să-ți slujească? De câte ori ai refuzat invitația Domnului Isus de a fi Domnul vieții tale?

Bilanțul nostru ar trebui să fie mult mai cuprinzător, dar la ce ne folosește să ne descoperim neajunsurile, stările de neveghere, dacă vom rămâne la fel de pasivi?

Haideți, la finalul acestui an, să ne cerem iertare Domnului Isus pentru toată trăirea noastră departe de voia Lui, pentru toată nevegherea noastră și apoi, să ne dea putere să trăim o viață plăcută Lui, după voia Sa, plină de evlavie, devenind "oameni după inima lui Dumnezeu".

La Mulți Ani alături de Domnul Isus și de cei dragi! ■ **Prezbiter Sandu Guler**

